
 

                           

                            ПРЕРЕГИСТРАЦИЯ НА ЛЕЧЕБНО ЗАВЕДЕНИЕ :  

                         ИНДИВИДУАЛНИ ПРАКТИКИ, ГРУПОВИ ПРАКТИКИ,       

                    СПЕЦИАЛИЗИРАНИ ПРАКТИКИ, МЦ, ДКЦ и ЛАБОРАТОРИИ 

                                                                  /по чл. 43 ЗЛЗ/ 

 

 

             1/    Заявление по образец за пререгистрация поради промяна на обстоятелства; 

 

            2/  Декларация от управителя на лечебното заведение за липсата на промяна във 

всички останали документи и обстоятелства, освен заявените; 

 

            3/    Копие от удостоверение за регистрация от ИАМН; 

 

          4/  Копия от дипломи по медицина /дентална медицина/ и допломи за призната 

специалност при заявена промяна /добавяне/ на лекари /дентални лекари, диплома по 

зъботехника. 

 

          5/      Актуални удостоверения от БЛС, БЗС за управител и добавен лекар; 

                   /Удостоверение за съсловна принадлежност към Българска асоциация на 

зъботехниците се изисква само по служебен път от СРЗИ/. 

           

          6/   Документи за платени такси: 

                5.11 евро (10 лв.) към ИАМН – при добавяне/отписване на лекар; от ЕТ в ЕООД 

или смяна на управител на лечебно заведение; 

                32.72 евро (64 лв.) за промяна в адрес на практиката /добавяне, заличаване/; 

                47.04 евро (92 лв.) за добавяне на специалност към дейността на лечебното 

заведение. 

 

        БАНКОВА СМЕТКА на ИАМН:  

        BG61 BNBG 9661 3100 1301 01 -транзитна сметка.  

        Банковият идентификационен код /BIC/ на БНБ е BNBGBGSD. 

                        

           7/   Списъци на електронен и хартиен носител по образец № Обр. ИАМН/РРЛЗ 24-08 с 

декларативен характер; 

               Електронният носител 24-08 във формат EXCEL се изпраща до СРЗИ на имейл 

адрес:   

                   eventis@srzi.egov.bg към преписка вх. № …. 

 

        8/   Копия на трудови /граждански/ или друг вид договори относно правоотношенията на 

лицата които ще ръководят, съответно работят и ще работят в лечебното заведение; 

 

        9/   При добавяне/отписване на специалност – изготвя се нов усторйствен правилник, 

отразяващ промяната в дейността на лечебното заведение. 

               

    10/ Дължими такси към СРЗИ - 47.04 евро (92 лв.) при добавяне на адрес и/или нова 

специалност на място на касата или по банков път( обявена на сайта на СРЗИ).  
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